

# At' Fialova vláda skončí! Na Malostranském náměstí se bude demonstrovat

[portal24.cz/featured/at-fialova-vlada-skonci-na-malostranskem-namesti-se-bude-demonstrovat](https://portal24.cz/featured/at-fialova-vlada-skonci-na-malostranskem-namesti-se-bude-demonstrovat)

13. ledna 2023 17:27



Kancelář Poslanecké sněmovny FOTO - ČTK/Josef Horázný

**Vláda Petra Fialy (ODS) čelí další výzvě. Ve středu 18. ledna dorazí na pražské Malostranské náměstí, před sídlo Poslanecké sněmovny, skupina nespokojených občanů a bude žádat odpovědi na palčivé otázky ohledně krize, do níž se Česká republika řítí.**

*»Žádáme jako občané ČR, aby mezi nás přišli naši zákonodárci či osobně pan Fiala,« píše se na letáku kolujícím na sociálních sítích a zvoucím na střeční shromáždění. »Rádi bychom, kdyby byly zodpovězeny naše otázky. Otázky, které se týkají krize našich spoluobčanů. Krize nabývá nezvyklých rozměrů a přibývá lidí, co se*

*ocitají v zoufalé životní situaci. Naše otázky směřují k řešení neustále se zvedajících cen potravin, energií atd.,« stojí dále na letáku.*

Středeční akce začíná v 9 hodin ráno a protáhne se do odpoledních hodin. *»Přijďte všichni, týká se to nás všech, naší budoucnosti,«* řekl pro iportaL24.cz jeden z organizátorů akce **Václav Šinágl**. *»Vše kolem nás se zdražuje. Ač to vláda neříká, lidé páchají sebevraždy, například s penzemi vůbec nemohou vyjít. U nás na Novodvorské paní vyskočila z okna úřadu,«* uvedl smutný příklad. *»Když je matka samoživitelka a po třech měsících nedostane dávku, nikdo to neřeší, ale když někdo uteče z cizí země, hned dostane cash. Nechci se pouštět do rozboru situace v zahraničí, ale první se musíme postarat o naše lidi. Vezměte si situaci, kdy babička s dědou platí 5000 korun za elektriku, děda umře, a nově uzavřená smlouva je na jednu tak vysokou částku. Jak to má paní udělat, když bere důchod 12 tisíc korun?«* řekl Šinágl.

Podle něj se mezi mluvčími dostane i na občany, kteří na demonstraci dorazí. *»Nestojí za tím žádné spolky, takže si nikdo nebude kasat límeček. Akci dělají skutečně lidi pro lidi,«* připojil hlavní organizátor. Věřící, že mezi ně poslanci nakonec dorazí, jelikož den předtím začne schůze k vyslovení nedůvěry vládě. *»K tomu, aby vláda nedostala důvěru, se přikláníme i my. Vždyť nás žene do chudoby! A pan Fiala? Ukrajina má konečně dobrého premiéra, jen bohužel pro české lidi nedělá nic,«* uzavřel Šinágl s tím, že informace o chystané akci na Malostranském náměstí byly rozeslány jednotlivým poslaneckým klubům.

# VÝZVA VLÁDĚ ČESKÉ REPUBLIKY



## VLÁDO, PŘIJĎ JEDNAT S OBČANY

Dne 18.1.2023 od 9:00 hod. přijdeme  
MY OBČANÉ České republiky  
do Prahy na Malostranské náměstí  
za Vámi, za vládou Petra Fialy

A žádáme jako občané ČR, aby mezi nás přišli naši  
zákonodárci či osobně p.Fiala.  
Rádi bychom kdyby byly zodpovězeny naše otázky.  
Otázky, které se týkají krize našich spoluobčanů.  
Krize nabývá nezvyklých rozměrů  
a přibývá lidí co se ocitají v zoufalé životní situaci.  
Naše otázky směřují k řešení  
neustále se zvedajících cen potravin, energií, atd.



Významnější protivládní akce odstartovaly loni statisícovou demonstrací na pražském Václavském náměstí, kde 3. září zaznívaly výzvy k demisi Fialova kabinetu. Pořadatelé Ladislav Vrábel a Jiří Havel následně zaplnili náměstí ještě 28. září, na svátek svatého Václava, a poté, po rozkolu dvojice stojící za demonstracemi pod heslem »Česká republika na 1. místě«, dokázal první jmenovaný totéž i 28. října. Sedmnáctého listopadu pak Vrábel podnikl pochod z pražské Opletalovy ulice k budově České televize na Kavčích horách, kde marně žádal o vysílací čas ve veřejnoprávním médiu. Pod visačkou Národní rada obnovy pak uspořádal listopadovou manifestaci i Havel, a to na Letenské pláni. Protivládní akce loni na podzim svolala například i Českomoravská konfederace odborových svazů (ČMKOS) pod vedením Josefa Středuly či separátně i politické strany a hnutí jako SPD, PRO, KSČM či Chcípl PES.

**(pk)**